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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 16 DE JULHO DE 2025 

 

EXPEDIENTE: 

 

Projeto de Lei n.º 81/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Dispõe sobre os vencimentos 

dos Engenheiros, Engenheiros de Segurança do Trabalho, Agrônomos e Arquitetos e dá 

outras providências.   

 

Requerimento n.º 373/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública informações quanto à viabilidade 

da aquisição de drones para a Guarda Municipal deste Município. 

 

Requerimento n.º 374/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações quanto à possibilidade de se 

divulgar na recepção da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) deste Município, a lista com 

os nomes dos médicos plantonistas, especificando horário de início e fim de plantão. 

 

Requerimento n.º 375/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública informações referentes 

ao processo de agendamento do atendimento presencial para emissão de documento de 

identidade realizado neste Município. 

 

Requerimento n.º 376/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública informações quanto à 

possibilidade de se adquirir motocicletas para Guarda Municipal, deste Município. 

 

Requerimento n.º 377/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública, informações quanto à 

possibilidade de se implantar uma tolerância de 30 minutos para o início da cobrança de 

estacionamento realizada através do Estar Digital, nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 378/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística informações 

quanto à viabilidade da implantação de iluminação pública na comunidade do Herval do 

Xaxim, Distrito do Abapã, neste Município, conforme croqui em anexo. 
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Requerimento n.º 380/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Requer ao 

Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente informações quanto à possibilidade da 

elaboração de estudos acerca da viabilidade da instalação de duas caçambas metálicas 

para coleta de lixo (tipo “roll-on/roll-off”), na região próxima ao Morro do Índio, Tronco, neste 

Município.  

 

Requerimento n.º 381/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Requer ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Governo informações quanto à possibilidade da realização de 

estudos para o aumento na potência de energia na entrada do padrão Copel localizado na 

Praça Indalécio de Macedo, Vila Santa Cruz, onde é realizada a Feira da Lua mensalmente, 

nesta Cidade. 

 

Requerimento n.º 382/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal informações quanto à possibilidade da implantação, mediante parceria público-

privada, de um Centro Municipal de Reabilitação para Dependentes Químicos, com 

atendimento gratuito e especializado. 

 

Requerimento n.º 383/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro e Vereador Antônio Levi 

Napoli Pinheiro – Requerem Voto de Congratulações às Escolas Municipais José Nery 

Carneiro de Napoli e Professor Bernardo Litzinger e aos seus alunos e alunas pelo 

desempenho nas Olimpíadas da MATIFIC. 

 

Requerimento n.º 384/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Requer ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Saúde informações quanto à possibilidade 

de se substituir o ônibus de porte grande que transporta os pacientes desta Cidade para os 

hospitais de Curitiba e Campo Largo, por dois micro-ônibus, e disponibilização de um 

desses no período da manhã e outro para o período da tarde (após o almoço). 

 

Requerimento n.º 385/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Agricultura informações quanto à possibilidade de se 

fornecer e implantar boia via rádio, realizar manutenção da casa do poço artesiano e ainda 

alterar o local onde a caixa de água está localizada, para melhor acesso da população, na 

comunidade do Butiá, neste Município. 

 
Requerimento n.º 386/2025 – Autoria: Vereadores Professor Pandorff e Professor João 

Paulo – Requerem ao Prefeito Municipal informações quanto à possibilidade da construção 

de uma Capela Mortuária no Bairro do Tronco, neste Município, através do convênio do 

Plano Paraná Mais Cidades. 
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Requerimento n.º 387/2025 – Autoria: Vereador Investigador Pedro – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública, informações acerca dos locais e 

vias públicas onde foram instaladas câmeras de segurança, neste Município.  

 

Requerimento n.º 388/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Requer ao Prefeito 

Municipal e ao Superintendente Regional do DER informações quanto à possibilidade da 

instalação de semáforo na rotatória da Tratornew, localizada na Avenida Prefeito Dr. Ronie 

Cardoso, esquina com a Avenida Vicente Fiorillo, bem como da avaliação de outras 

intervenções possíveis para melhorar o fluxo, a segurança e a fluidez do trânsito, nesta 

Cidade. 

 

Indicação n.º 338/2025 – Autoria: Vereador Jhonnathan de Sousa Flugel – Indica ao 

Secretário Municipal de Segurança Pública a necessidade de estudos quanto à 

possibilidade de mudança de sentido de mão única para sentido de mão dupla, em trecho 

localizado na Rua do Rosário, Bairro Centro, nesta Cidade, conforme croqui em anexo. 

 

Indicação n.º 339/2025 – Autoria: Vereador Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de operação tapa buracos na Rua Valdevina Rodrigues dos 

Santos, Jardim Arapongas, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 340/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de poda das árvores localizadas na Rua José Bonifácio, nº 1, na 

Vila Rio Branco, nas imediações da Delegacia da Polícia Civil, neste Município. 

 

Indicação n.º 341/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de revitalização, incluindo operação tapa-buracos e aplicação de 

manta asfáltica, na Rua Oscar Marfut, Vila Santa Cruz, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 342/2025 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a 

necessidade da construção de calçadas no entorno do Colégio Fabiana Pimentel, situado na 

Avenida Theófilo de Castro, Distrito do Socavão, neste Município. 

 

Indicação n.º 343/2025 – Autoria: Vereador Antônio Levi Napoli Pinheiro – Indica ao 

Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a 

necessidade da construção de calçadas no entorno da Escola Municipal José Nery Carneiro 

de Napoli, situada na Rua Jacinto Antunes Sampaio, Distrito do Socavão, neste Município. 
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Indicação n.º 344/2025 – Autoria: Vereador Professor Pandorff – Indica ao Prefeito 

Municipal e ao Secretário Municipal de Governo a necessidade de manutenção das 

manilhas, bocas de lobo e do sistema pluvial na Rua Marechal Floriano, Vila Rio Branco, 

nas imediações do n° 65, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 345/2025 – Autoria: Vereador Professor Kleber – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Infraestrutura do Interior e Logística a necessidade da 

instalação de um contêiner de lixo na comunidade de Conceição, Distrito de Abapã, neste 

Município. 

 

Indicação n.º 346/2025 – Autoria: Vereador Paulinho Farias – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a necessidade da 

instalação de manilhamento e boca de lobo na esquina das Ruas Mário Bertolini com Rua 

Alcebíades Marques de Souza, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 347/2025 – Autoria: Vereador Presidente Gerson Sutil – Indica ao Prefeito 

Municipal a necessidade de travessia elevada na Rua Tiradentes, próximo ao Detran, Bairro 

do Centro, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 348/2025 – Autoria: Vereador Professor João Paulo – Indica ao Prefeito 

Municipal, ao Secretário Municipal de Governo e ao Secretário Municipal de Segurança 

Pública a necessidade da instalação de placa de Proibido Estacionar na Rua Manoel José 

Braga, Jardim Colonial, nas proximidades da Secretaria Paroquial da Igreja Perpétuo 

Socorro, nesta Cidade. 

 

Indicação n.º 349/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Agricultura a necessidade da aquisição e disponibilização de 

materiais para a implantação de sistema alternativo, urgente e temporário de abastecimento 

de água para a comunidade da Pampulha Santa Quitéria, neste Município. 

 

Indicação n.º 350/2025 – Autoria: Vereadora Fatima Castro – Indica ao Prefeito Municipal 

e ao Secretário Municipal de Agricultura a necessidade da aquisição e disponibilização de 

materiais para a implantação de sistema alternativo, urgente e temporário de abastecimento 

de água para a comunidade do Herval dos Limas, neste Município. 

 

Indicação n.º 351/2025 – Autoria: Vereador Dr. Aldori – Indica ao Prefeito Municipal e ao 

Secretário Municipal de Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente a sugestão de 

asfaltamento da Rua Dom Pedro II, nas quadras entre as Ruas Major Otávio Novaes e 

Antônio Rolim de Moura, Centro, nesta Cidade. 
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DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

 

Projeto de Lei n.º 88/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Altera disposições da Lei 

3492/2018, e dá outras providências. 

 

Requerimentos que entraram em expediente. 

 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 71/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Amplia o número de vagas 

para cargos do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Saúde. (Amplia o número de vagas 

para o cargo de Auxiliar de Farmácia).  

 

Projeto de Lei n.º 72/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Amplia o número de vagas 

para cargos do Plano de Cargos, Carreiras e Salários da Saúde.” (Amplia o número de 

vagas para o cargo de Agente Administrativo). 

 

Projeto de Lei n.º 84/2025 – Autoria: Executivo Municipal – Altera o caput dos artigos 1º, 

2º, 4º e 5º, da Lei Municipal 3737/2020 e dá outras providências. 

 

 

1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

 

Projeto de Lei n.º 77/2025 – Autoria: Vereador Investigador Ricardo – Institui medidas de 

prevenção, conscientização e combate ao “bullying” e “cyberbullying” nas escolas da rede 

municipal de ensino. 

  


